



2020年5月12日

各位

会社名 スターゼン株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 中津濱 健
(コード番号 8043 東証第1部)
問合せ先 管理本部長 佐奈 常裕
(TEL 03 - 3471 - 5521)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正

2020年5月12日に開示いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

(ご参考) 2020年3月31日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>9,761,276</u> 株
自己株式数	1,899株

【訂正後】

(ご参考) 2020年3月31日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>9,759,377</u> 株
自己株式数	1,899株

以上